[bookmark: _GoBack]Kan ik met 'gewone' klachten nog wel naar de dokter?
U kunt voor álle klachten waarover u zorgen of twijfels hebt nog steeds gewoon contact opnemen met de huisartspraktijk. Onze assistentes staan u telefonisch te woord en kijken samen met u wat de beste oplossing is: of u echt door een dokter moet worden gezien, of dat verder overleg en behandeling misschien ook per telefoon, e-mail of in sommige gevallen beeldbellen mogelijk is. 
Want het spreekuur is niet meer open?
Om verdere verspreiding van het virus te voorkomen, is het belangrijk dat we contact zo veel mogelijk vermijden. Zo voorkomen we besmetting van onszelf, maar ook van eventuele patiënten in de wachtkamer. Maar als u  echt door ons behandeld of onderzocht moet worden, zijn we er natuurlijk gewoon voor iedereen. Zaken die meer 'preventieve zorg' zijn, zoals uitstrijkjes, bloeddrukcontrole en vervanging van spiralen, worden uitgesteld."
Maar wat als ik een verzwikte enkel heb? Of heel erg eczeem?
"Bij een verzwikte enkel proberen we zo goed mogelijk per telefoon te adviseren wat je beter wel en niet moet doen. Bij eczeem vragen we de patiënt foto's te maken en per mail te sturen, zodat we de klachten op afstand kunnen beoordelen."
Thuisarts.nl
Kijk bij vragen eerst op Thuisarts.nl. Daar vind u naast actuele informatie over het coronavirus ook goede adviezen en duidelijke informatie over verschillende kwalen die niet direct levensbedreigend zijn."

En als ik vermoed dat ik corona heb, kan ik dan wél naar de praktijk komen?
Nee, absoluut niet! Bij een vermoeden van een corona-infectie, dus bij klachten aan de bovenste luchtwegen en/of koorts: blijf  thuis en kom niet buiten. Als u te ziek bent en echt door een arts gezien moeten worden, dan krijgt u  een afspraak op ons speciale isolatiespreekuur of u wordt doorverwezen naar de speciale Corona-dokterspost in Leiderdorp. In het geval dat iemand zelfs te ziek is om naar die praktijk te gaan, komt er een huisarts aan huis, ingepakt in beschermende kleding en met mondkap op. Dat kan uw eigen huisarts zijn, of een arts van de dokterspost. Denk dan vooral aan ouderen of mensen die al zeer slecht ter been of ziek waren.
En hoelang blijft dit zo?
Dat weet niemand, helaas. Het protocol en onze manier van werken worden dagelijks aangepast en verbeterd door nieuwe inzichten. Het is echt wennen voor iedereen, maar we kunnen dit alleen samen aanpakken en oplossen.
Met dank aan Edwin de Vaal, huisarts te Nijmegen in nu.nl

